

肥城“西部爱心公益社山东站”心系儿童 帮四百多贫困娃圆上学梦

最美公益

去西部贫困山区 暑期义务支教

从2011年开始,西部爱心公益社山东站连续四年组织山东省内的志愿者,先后自费到贵州省印江土家族苗族自治县杉树乡对马小学、甘肃省古浪县新堡乡石井子小学和宁夏中卫海原县王湾小学、方堡小学等地进行暑期义务支教活动。

参加支教活动的志愿者回忆,甘肃和宁夏的两所学校一样,只有四座砖房,外面是光秃的山丘,由于生活条件差,当地孩子们面容枯黄、干瘦,性格腼腆,却很实在。“初次见面,他们怯生生的,一面对镜头,都羞涩地躲到一边或者低下头去。”志愿者说,一旦老师们遇到解决不了的问题,孩子们又热心当起向导,“孩子们给人的感觉特别真诚,帮助我们时非常认真。”

除了支教活动,山东站还积极筹集资金,通过搞“爱心书包”活动,给西部孩子发放书包、文具等爱心物资。当志愿者把肥城爱心人士捐赠的70多个爱心书包交到孩子们手中时,拿到书包的娃娃们笑容特别灿烂,“他们自发演唱《感恩的心》,来表达感恩之情,我们在场的志愿者都被感动了。”

支教期间走访西部山区贫困学生400多人,并把需要救助的孩子情况通过网络发出来,让有能力爱心人士帮忙资助,帮他们完成学业。“我们家还从中选了一个三孩子资助,贵州一个,青海一个,甘肃一个,现在都上小学。”负责人



西部支教,志愿者给学生带来爱心书包。

李强老师说。

帮助贫困学生 把活动引进肥城

2011年以来,山东站共向贵州、甘肃、宁夏、青海、广西等地的学校捐赠衣物7万多件套,学习用具2万多件套,爱心书包1000多套,各类体育器材、书籍6000多件套。同时响应共青团山东省委组织的“心愿直通车”少年儿童关爱行动。

“不只是西部地区有贫困学生,通过走访调查发现,我们身边也有很多需要帮助的孩子。”山东站站长张春霞说,帮助身边的贫困孩子,志愿者能经常跟他们见面,方便了解具体情况。

有了这样的想法后,山东站的几名负责人积极联络,组织志愿者,在济宁、泰安、莱芜等地进行走访,了解困难学生情况。

“通过志愿者汇总的信息,我们发现肥城市老城街道大石关小学、康王路小学、王瓜店街道北仪仙小学、王西小学以及莱芜莱城区茶业口镇等70多个学校,都有不少单亲留守困难学生。”志愿者说,这群孩子正需要大人更多的关爱,通过具体分组,志愿者们跟贫困家庭的孩子接起了对子,“贫困孩子每人每月能拿到80至200元不等爱心资助,没到周末或节假日,我们都会抽时间跟孩子见面。”

目前,西部爱心社山东站所有志愿者一对一捐助困难学生280多人,捐助钱物总价值达152000多元。

成立爱心社团 让学生参加公益

负责人张春霞是肥城丘明中

学一名语文老师,她通过学校的便利条件,在丘明中学成立了爱心公益社团,“这样可以让高中生在社团活动中激发公益热情,逐渐认识公益,加入到志愿者的行列中来。”她说,从成立开始,学校爱心社团就参与西部爱心公益社的活动,奉献爱心,“学生们做公益都成了习惯,累计给西部地区贫困儿童捐款、捐物达5万余元。”学校爱心社团负责人介绍说。

2012年11月参与西部爱心公益社的“冬暖行动”,为西部儿童筹集煤炭款,2012年12月帮助肥城三中不幸患白血病的丁老师筹集医药费,2013年5月帮助肥城市实验小学沅涛老师被烧伤的一家四口筹集爱心款。“几次捐款累计一万多元,学生们尽自己的努力献爱心,不需要他们筹太多的钱,通过这种方式是对学生的教育,也是对受助者的鼓励。”张春霞说。

爱心社团成员也积极参与肥城地区贫困生走访活动,并为被救助的孩子制作小礼物,鼓励家庭困难学生努力学习回报社会。

西部爱心公益社的志愿者们关注从网络、电视、报纸等媒体,获得的救助信息。“泰安绝症母亲陈丽、肥城牛家村三岁白血病孩子王英豪,还有莱芜莱城区身患宫颈癌的最美义工吕胜美等,志愿者拿到线索交流后,主动为他们募集善款,兵派代表送到他们家里去。”张春霞说,几次共捐助两万元,将困难家庭的孩子也纳入社会资助的范围,积极为他们寻求社会帮助,解决孩子们的后顾之忧,受助的孩子越来越多。

本报记者 李亚宁

西部爱心公益社山东站是非盈利性民间组织,由肥城两位老师于2010年建立的。据统计,公益社发出救助物资及善款30多万元,让400多个贫困孩子圆了上学梦。



2012年5月31日,本报爱心图书室为省庄羊楼小学捐书万余册。



别克最高钜惠7.5万元

凯越5.49万起

英朗10.89万起



仅限10台

8万定额贷,“零”利率购车方案

山东泰安交运集团通运别克4S店

地址:泰安交运汽车园龙潭路南段

销售热线:0538-6918888

售后热线:0538-6910899